非常事態宣言の発出後も、（一社）相模原市獣医師会に所属する会員病院では新型コロナウィルス感染拡大防止への対策を行いながら、日々の診療業務を継続して参ります｡ご家族、スタッフの健康・安全を第一に考えてまいります。それに伴い伴侶動物のご家族の皆様にご来院時の協力をお願い致します｡（病院により、対応の違いがありますので、その点は何卒ご了承ください。）
　
· ご来院時にはマスクの着用をお願い致します｡
· ご来院時に手指の洗浄、消毒液での手指消毒をお願いします｡ 
· 発熱､咳､倦怠感など体調の優れない方は来院をご遠慮いただくか、代理の方にお連れ頂くよう、お願い致します。 
（事前にお電話でのご相談をお願いします｡）
· 伴侶動物ご家族の皆様はできるだけ1頭につきお1人（最低限の少ない人数）でのご来院をお願い致します｡ 
· 待合室での距離（1-２ｍ）を保てない場合は恐縮ながらお車、もしくは院外で待機して頂く場合がございます｡ 
· 伴侶動物をお連れ頂く際には、移動用キャリーなどに入れてお連れください（院内で動物が行き来してしまうと、人と人との距離が近くなってしまうので）。
· 緊急を要することかどうか、事前にご相談の上、お出かけください。
（狂犬病予防接種シーズンではありますが、6月30日までの接種が義務付けられており、まだ時間的には余裕がありますので無理をなさらないでください。）
· 指示に従っていただけない場合、診療を見送ることがありますので、何卒ご了承ください。
· 分からないことや、何かありましたら、事前にお電話でお問い合わせください。
　　（一社）相模原市獣医師会

